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Articole

Articolul 1

Cu începere de la data publicării prezentei deciziuni şi pînă la 15 Martie 1950, se vor aplica în oraşul Brăila, în
orele de sarcina 6,30-8,30 şi 17-21, următoarele măsuri:

a) În toate zilele săptămânii, în timpul vîrfului de sarcina, toate întreprinderile industriale racordate la reţeaua
electrica regionala, vor pune în funcţiune uzinele electrice proprii la întreaga lor putere disponibilă.
Ministerele tutelare vor prezenta Comisiunii de Stat a Planificarii, cereri pentru cantităţile de combustibil
necesare scopului de mai sus. Uzinele electrice proprii ale întreprinderilor industriale, care necesita
reparaţiuni importante, vor fi cercetate de inginerul şef al întreprinderii respective şi un delegat de
specialitate al Întreprinderii Regionale de Electricitate. Pînă la data de 10 februarie 1950, aceştia vor stabili la
faţa locului costul reparaţiilor, posibilitatea executării lor şi timpul corespunzător, făcînd propuneri concrete
asupra reparaţiilor de executat, precum şi asupra materialelor şi fondurilor băneşti necesare pentru punerea
în funcţiune a acestor uzini electrice. Ministerele tutelare ale întreprinderilor industriale vor prezenta
Comisiunii de Stat a Planificarii, cereri pentru mijloacele necesare atingerii scopului de mai sus.

b) Întreprinderile care lucrează într-un singur schimb de 8 ore, vor începe lucrul la ora 8 şi-l vor termina pînă la
16,30. Întreprinderile industriale care lucrează în trei schimburi, dar în schimbul trei folosesc numai parţial
maşinile de lucru consumatoare de putere electrica, vor deplasa, în măsura maxima posibila, asupra
schimbului trei, încărcarea acelor maşini de lucru, care în prezent sînt folosite numai în celelalte doua
schimburi. Maşinile de lucru şi instalaţiile acţionate prin curent electric, care prin natura lor lucrează numai o
parte din orele programului zilnic, sau numai o parte din zilele de lucru ale săptămânii, nu vor fi puse în
funcţiune în timpul orelor de vîrf (6,30-8,30 şi 17-21). Pornirea motoarelor electrice nu se va face simultan ci în
mod treptat. Măsurile dela cele doua alineate precedente se aplică tuturor întreprinderilor, oricare ar fi
numărul de schimburi în care lucrează. Direcţiunile Centralei Industriale şi instituţiile tutelare ale
întreprinderilor industriale, ţinînd seama de specificul fiecărei întreprinderi, vor da acestora directive pentru
întocmirea planului de măsuri tehnico-organizatorice necesare aducerii la îndeplinire a sarcinilor prevăzute
mai sus la pct. b fără reducerea sarcinilor din planul de producţie. Directorii şi inginerii şefi ai întreprinderilor
sînt răspunzători de aplicarea în practica a măsurilor tehnico-organizatorice hotărâte. Direcţiunile Centralei
Industriale şi instituţiile tutelare ale întreprinderilor industriale, au sarcina de a veghea şi controla
îndeplinirea întocmai a acestor măsuri. Pînă la data de 15 Februarie 1950, directorii întreprinderilor
industriale vor comunică Întreprinderilor Regionale de Electricitate Galaţi, reducerea de putere realizată prin
măsurile tehnico-organizatorice.

c) Munca în instituţii şi birouri administrative ale întreprinderilor de orice fel, se va reglementa de ministerele
respective, asa fel încît să se asigure reducerea puterii electrice cerute în orele de vîrf, cautandu-se pe cat
posibil ca orele de lucru din programul de după amiaza să fie deplasate în programul de dimineata.

d) Se interzice pînă la data de 15 Martie 1950 utilizarea între orele 6,30-8,30 şi 17-21, a următoarelor instalaţii
electrice: Motoarele electrice ale instalaţiilor de încălzire centrala din toate clădirile, cu excepţia fabricilor,
atelierelor şi spitalelor; Radiatoarele electrice pentru încălzit şi aparatele electrice pentru producerea de apa
calda, din locuinţe, magazine, birouri de orice fel;

e) De asemenea, între orele 17-21 se interzice folosirea energiei pentru luminarea în orice fel a firmelor
magazinelor şi se stabileşte pentru luminatul vitrinelor acestora norma de 15 Wati pe metru patrat de
suprafaţa de geam.
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Articolul 2

Pentru întreprinderile de mai jos se fixează în intervalul de timp dela data publicării prezentei deciziuni şi pînă la
15 martie 1950, următorul regim de funcţionare:

a) Întreprinderea Rizeria, nu va lucra între orele 7-10 dimineata.

b) Uzina de apa a oraşului, nu va pompa în reţeaua oraşului între orele 7-10 dimineata.

c) Întreprinderile Progresul şi I.M.D., vor prelua energia electrica din reţeaua Întreprinderii Regionale de
Electricitate, pe baza programelor de puteri, ce se vor stabili săptămânal între I.R.E. Galaţi, Sectorul Brăila şi
aceste întreprinderi.

Articolul 3

Pentru cazuri de deranjamente neprevăzute la instalaţiile electrice, care ar necesita deconectarea unor sectoare
consumatoare, ordinea acestor deconectari se va stabili de Ministerul Energiei Electrice, cu avizul Comisiunii de
Stat a Planificarii.

Articolul 4

Direcţiunea de Producţie şi Distribuţie a Energiei Electrice este însărcinată cu executarea prezentei deciziuni.
Ministru, ing. Gh. Gaton Marin ------------
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